

# Австралія



Підготувала учениця 4-А класу Глухівської  
ЗОШ № 6  
Шпак Катерина

Австралійський Союз, Австралія – держава в Південній півкулі, член Співдружності націй. Австралія (у перекладі "Південна Земля") має площу 7 692 024 км<sup>2</sup>. Столицею держави є місто Канберра. Країна розташована на материку Австралія (6 штатів), острові Тасманія та кількох інших островах Індійського та Тихого океанів. Це найменший (6-й) по площі материк Землі, і шоста по площі держава у світі після Росії, Канади, Китаю, США і Бразилії, займає близько 5 % поверхні суші. Австралія повністю лежить на південь від екватора і на схід від нульового меридіана.



# Герб Австралії



Ему і кенгуру не можуть йти у зворотному напрямку, саме тому вони зображені на австралійському гербі, що символізує рух вперед.

# Найбільші міста

Сідней



Мельбурн



Канберра





Найбільше місто Австралії - Сідней, столиця самого густонаселеного штату Новий Південний Уельс. В Сіднеї понад 157 пляжів.



# Мова та релігія



Мова тут англійська, іноді вживається італійська, грецька та китайська мови. Більшість населення християни, є католики і протестанти.





# Населення



**Корінне**



**Туристи**

Населення сучасної Австралії – понад 20 млн чоловік – складається з декількох груп. Близько 80% – це нащадки переселенців з Англії та Ірландії. Решта – вихідці з інших регіонів світу та корінні жителі – аборигени, що становлять близько 1% населення. Населення на 2017 рік становить 22,697,004 осіб, більшість з яких проживає в містах на східному узбережжі. В Австралії досить чисельна (до 30 тис. чоловік) українська діаспора.

# Традиції та звичаї



Австралійські традиції зародилися не так давно. Найпоширеніша традиція – грати один раз на рік на скачках. У перший вівторок листопада вся країна завмирає: починаються перегони на "Кубок Мельбурна". У штаті Вікторія жителям навіть дають оплачуваний вихідний. Пояснення настільки масовому захопленню цим видом спорту немає ніякого. Цілий рік мало хто згадує про спорт королів, але в цей день всі чоловіки, жінки та діти вважають своїм обов'язком зробити ставку в середньому в 6 доларів.



# Свята

Більшість народних свят прийнято відзначати по понеділках, щоб продовжити вихідні дні. Великою популярністю в Австралії користуються різноманітні фестивалі. Так, наприклад, Головний фестиваль мистецтв, який охоплює всі види мистецтв і літератури, проходить в Аделаїді раз на два роки. У цьому фестивалі беруть участь міжнародні майстри й професіонали. У січні австралійці відвідують фестиваль кантрі-музики, а в березні – водний фестиваль "Мумба"



# Клімат

Найспекотніший час року: листопад-січень (від  $+25^{\circ}\text{C}$  до  $+32^{\circ}\text{C}$ ). Холодно в червні-серпні, температура не вище  $+15$   $+18^{\circ}\text{C}$ . Травень-серпень - ідеальний час для поїздки, вересень- грудень - пік сезону. Але буває, що температура знижується до  $0^{\circ}\text{C}$ . В зимовий час ідуть дощі.





# Флора



Серед рослин багато ендеміків, які складають 75% всіх рослин. Найхарактерніші рослини Австралії: евкалипти, "трав'яне дерево", акації, пальми, деревоподібна папороть, багато видів трав і кущів. Евкаліптів налічується понад 300 видів.



# Фауна



Тут багато давніх (реліктових) видів. Але взагалі різноманітність видів тварин на материк невелика. Найхарактернішими для Австралії є кенгуру, коала, качкодзьоб, єхидна, вомбат та ін. Багатий і різноманітний світ птахів: райські Птахи, казуари, страус Ему, папуги, чорні лебеді, лірохвіст та ін. В Австралії багато отруйних змій, ящірок, сарани, москітів, комарів, мух.

















